

# 世锦赛男子跳远决赛 王嘉男创历史摘铜 李金哲第五

本报讯 昨天晚上,在北京鸟巢进行的2015年世界田径锦标赛男子跳远决赛争夺,19岁的中国小将王嘉男以8米18的成绩获得第三名,这也是亚洲历史上首位世锦赛跳远奖牌,中国另两位选手高兴龙以8米14获得第四,李金哲以8米10获得第五。伦敦奥运会冠军、英国选手卢瑟福德以8米41获得冠军,赢得他个人第一次世界锦标赛冠军,澳大利亚选手拉佩雷以8米24获得亚军。

夺冠头号热门、美国选手亨德森第一跳虽然有8米40开外表现,却踏板犯规在先。中国三虎里先出场的是王嘉男,他第一跳就达到了8米14的高水准。高兴龙也不遑多让,他的第一跳也达到了8米14!李金哲在三位中国选手里最后出场,只有7米69的发挥。

第二跳开始,亨德森跳了7米95,而王嘉男第二跳又跳出了8米18!全场沸腾!在他后边的高兴龙以7米87结束第二跳。

伦敦奥运会冠军、英国选手卢瑟福德开始发威,他跳出了8米29,一下升到第一。李金哲第二跳至少有8米30以上发挥,但可惜他踩线犯规。

第三跳开始,王嘉男的第三跳依然强悍无比,他跳出了8米08。李金哲把握住了第三跳的机会,他跳出了8米09,一下升到第五。

最后三跳开始,卢瑟福德第四跳神勇发挥,他跳出了8米41!激动的卢瑟福德已开始提前庆祝了!而王嘉男第四跳有8米30左右的发挥,可惜他踩线犯规大概只有脚趾的长度。高兴龙第四跳也犯规。李金哲第四跳也犯规,不过李金哲第五跳稳步上升,他跳出了8米10。这一跳,高兴龙7米95,王嘉男又是稍稍踩线犯规。

最后一跳开始,先出场的李金哲可惜踩线半个脚掌长度。高兴龙出场,但结果显示只有8米02。慢镜头显示,他的手掌有轻微向后触碰到沙

坑。王嘉男最后一跳没有找到感觉,只有6米多成绩。最终放弃后两跳的卢瑟福德以8米41获得冠军,拉佩雷以8米24获得亚军,王嘉男以8米18获得第三名。

没有完全发挥出实力的李金哲有些沮丧:“这次比赛我等了5年,但是运气不太好,第一

跳没跳起来,如果跳起来可能就好了,没办法。”

对于自己后面几跳的发挥,李金哲分析道:“我后面的体力不是特别够,前三跳拼得实在太凶了。大强度不是很适应,体力透支了。后来哭了,但是没流多少泪,就是回想了一下觉得很可惜。” (小新)



8月25日,中国选手王嘉男在比赛中。  
新华社记者 王丽莉 摄

## 世锦赛 男子200米预赛: 谢震业犯规 博尔特晋级

本报讯 昨天晚上,2015年世锦赛结束了男子200米预赛争夺,中国唯一参赛选手谢震业虽然跑出了20秒37的新全国纪录,一度被认为晋级到200米半决赛,但最终他遗憾被判犯规出局。两大焦点人物博尔特和加特林分别以小组第一身份晋级。

谢震业被分在最后一个小组第七道出场,跑出了20秒37的成绩,大屏幕显示他以小组第三晋级,并且打破了全国纪录。但官方成绩很快做出修正,谢震业比赛中犯规,成绩取消。

博尔特在第三小组出场,最后以20秒28获得小组第一,顺利晋级。加特林在第四小组出场,以20秒19获得小组第一。

(威猛)

## 亚冠联赛八强战 恒大3:1战胜柏太阳神

本报讯 昨天,2015赛季亚冠联赛八强战首回合打响,广州恒大做客日本挑战柏太阳神。上半场,柏太阳神后卫自摆乌龙,随后恒大保利尼奥轰进40米任意球世界波。下半场,郜林进球,柏太阳神终场前追回一城。恒大最终客场3:1获胜,在两回合比赛中占得先机。

恒大与柏太阳神在亚冠已有过4次交锋,恒大3胜1平形成绝对优势。2013年亚冠半决赛上,恒大更是以两回合8:1的比分横扫柏太阳神。此战恒大由高拉特、郜林与郑龙组合攻击线,郑智与保利尼奥坐镇中场。埃尔克森因伤缺席。

### 进球信息

广州恒大:第5分钟,黄博文开出左侧任意球,铃木大辅乌龙球攻破自家球门

广州恒大:第40分钟,保利尼奥距离球门40米任意球重炮破门

广州恒大:第58分钟,黄博文左侧斜传禁区,郜林背身头球破门

柏太阳神:第89分钟,埃德尔森角球传中后皮球折线来到后点,工藤壮人近距离破门。

(木之火)



双方队员在奋力抢球 (新浪)

## 巴洛特利官宣: 很高兴回到 AC米兰!

本报讯 米兰当地时间昨天上午,巴洛特利接受体检。目前已经完成体检,在诊所门口接受记者采访时表示,他非常高兴能回到AC米兰。在英超利物浦队过得并不如意的意大利前锋巴洛特利将被租借回老东家意甲AC米兰队。

按照此前意大利媒体的报道,AC米兰与利物浦之间达成了租借协议,巴洛特利将租借加盟AC米兰一年,双方共同承担他的工资,合同中并不包含买断条款,也就是说巴神明年夏天还将返回利物浦,他与红军的合同签到2017年。

巴洛特利在结束体检后接受了记者采访,虽然目前AC米兰还没有官方宣布他的回归,但巴神自己已经官宣了:我非常高兴能回到AC米兰。

巴神说:“我很高兴能回到AC米兰,我一直都想能回到这里,AC米兰一直是我心中的最爱,在米兰踢到退役?我现在只考虑为米兰努力比赛,先做好这一年的工作,未来的事又有谁能知道呢?我现在身体状况相当好,我希望马上就随队训练。”

有媒体此前称,AC米兰将专门为他雇用一位保镖,二十四小时“保护”他。(天蓝)

## 曼联欲买内马尔 巴萨主席放话不卖

本报讯 近日,英媒体纷纷报道,曼联有意求购巴萨前锋内马尔,《太阳报》爆料曼联愿意为收购内马尔拿出2.4亿英镑的惊天预算。不过,巴萨对此并不感冒。

巴萨主席巴托梅乌接受加泰电台采访时,表示希望看到内马尔在巴萨退役,他说:“我们不希望他离开,他很年轻,想在巴萨退役,他应该会留下来。”

巴托梅乌还透露他们在跟内马尔商谈续约,“未来几个月我们将商谈内马尔的续约,他不光还将效力巴萨3年,甚至5—10年。”

(平次)

## 英超联赛 阿森纳0:0平利物浦

本报讯 北京时间8月25日3:00,2015/2016赛季英格兰足球超级联赛第3轮一场焦点战在英国伦敦酋长球场展开争夺,阿森纳主场0:0战平利物

浦,拉姆塞争议进球被判无效,库迪尼奥两度击中门框,桑切斯也打中立柱。双方门将屡次上演神扑救。

阿森纳近16战利物浦仅负2

场。近16次联赛对阵利物浦也仅负2场。双方英超历史交锋46场,利物浦16胜15平15负稍占上风,其中客场6胜8平9负。

在阿森纳主场进行的105场

比赛中,阿森纳46胜29平30负,打入151球丢98球。双方历史交锋218场,利物浦83胜57平78负占据上风。

(斯科)